

**СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ
«О СВЕДЕНИЯХ, ОКАЗЫВАЮЩИХ, ПО МНЕНИЮ ЭМИТЕНТА, СУЩЕСТВЕННОЕ
ВЛИЯНИЕ НА СТОИМОСТЬ ЕГО ЭМИССИОННЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ»**

1. Общие сведения.

1.1. Полное фирменное наименование эмитента: **Открытое акционерное общество «Нефтяная компания «Роснефть».**

1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: **ОАО «НК «Роснефть».**

1.3. Место нахождения эмитента: **Российская Федерация, 115035, г. Москва, Софийская набережная, 26/1.**

1.4. ОГРН эмитента: **1027700043502.**

1.5. ИНН эмитента: **7706107510.**

1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: **00122-А.**

1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации:

<http://www.rosneft.ru/Investors/information/>,

<http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=6505>.

2. Содержание сообщения.

«Роснефть» и «НОВАТЭК» договорились об обмене активами

ОАО «НК «Роснефть» сообщает о подписании соглашения с ОАО «НОВАТЭК» об обмене активами. 40% акций компании Artic Russia B.V., принадлежащих «Роснефти», будут обменены на 51% акций ОАО «Сибнефтегаз», принадлежащих «НОВАТЭКУ». Сделка не предполагает проведения расчетов денежными средствами.

С учетом уже имеющейся доли в ОАО «Сибнефтегаз», в результате завершения данной сделки «Роснефть» консолидирует 99,94% акций в обществе.

Сделка была одобрена Советом директоров «Роснефти» 20 декабря 2013 г. и будет завершена после получения необходимых одобрений со стороны регулирующих органов.

Данная сделка позволяет «Роснефти» приобрести контроль над первоклассным газовым активом, находящимся на стадии промышленной разработки, консолидировать его финансовые и операционные результаты, а также повысить качество корпоративных процедур в обмен на миноритарный пакет участия в ООО «СеверЭнергия».

Комментируя достигнутые договоренности, Президент и Председатель Правления ОАО «НК «Роснефть» Игорь Сечин сказал: «Достигнутые сегодня договоренности с нашими партнерами являются взаимовыгодными и свидетельствуют об успешной реализации «Роснефтью» стратегии по расширению и развитию газового бизнеса. В результате сделки Компания получает контроль над активом, который находится на стадии коммерческой добычи и генерирует стабильный денежный поток, при этом почти не требуя капитальных вложений. Кроме того, контроль над «Сибнефтегазом» позволит «Роснефти» реализовать существенные синергии, возникающие при разработке месторождений Компании, находящихся в непосредственной близости от инфраструктуры «Сибнефтегаза».

Председатель Правления «НОВАТЭКа» Леонид Михельсон отметил: «Обмен активами с компанией «Роснефть» позволит нам оптимизировать портфель наших активов и сконцентрироваться на разработке месторождений с высоким содержанием жидких углеводородов. Это полностью вписывается в нашу стратегию с учетом наличия у нас мощностей по транспортировке, стабилизации и фракционированию газового конденсата».

Справка

ООО «СеверЭнергия» владеет лицензиями на разведку и добычу месторождений Самбургского лицензионного участка и на геологическое изучение, разведку и добычу углеводородов в пределах Ево-Яхинского, Яро-Яхинского и Северо-Часельского лицензионных участков. По состоянию на 1 января 2013 года доказанные и вероятные запасы ООО «СеверЭнергия» по классификации PRMS составляли 7,3 млрд барр. н.э. Прогнозная добыча газа в 2013 году – около 5 млрд м3, конденсата – 178 тыс. тонн.

ОАО «Сибнефтегаз» владеет лицензиями на добычу углеводородов Пырейного газоконденсатного месторождения и на геологическое изучение, разведку и добычу углеводородов в пределах Берегового и Хадырьяхинского лицензионных участков. По состоянию на 1 января 2013 года доказанные и вероятные запасы ОАО «Сибнефтегаз» по классификации PRMS составляли 2,0 млрд барр. н.э. природного газа. Прогнозная добыча газа в 2013 году – около 10 млрд м3.

ОАО «НК «Роснефть» – лидер российской нефтяной отрасли и крупнейшая публичная нефтегазовая компания в мире. Основными видами деятельности «Роснефти» являются разведка и добыча нефти и газа, производство и сбыт нефтепродуктов и продукции нефтехимии.

«Роснефть» является крупнейшей компанией по доказанным запасам жидких углеводородов, а также безусловным лидером по величине ресурсов углеводородов среди публичных нефтяных компаний мира. Более подробная информация о «Роснефти» доступна по адресу www.rosneft.ru.

ОАО «НОВАТЭК» — крупнейший независимый и второй по объемам добычи производитель природного газа в России. Созданная в 1994 году, Компания занимается разведкой, добычей и переработкой газа и жидких углеводородов. «НОВАТЭК» является открытым акционерным обществом, учрежденным в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Настоящие материалы содержат заявления в отношении будущих событий и ожиданий, которые представляют собой перспективные оценки. Любое заявление, содержащееся в данных материалах, которое не является информацией за прошлые отчетные периоды, представляет собой перспективную оценку, связанную с известными и неизвестными рисками, неопределенностями и другими факторами, в результате влияния которых фактические результаты, показатели деятельности или достижения могут существенно отличаться от ожидаемых результатов, показателей деятельности или достижений, прямо или косвенно выраженных в данных перспективных оценках. Мы не принимаем на себя обязательств по корректировке содержащихся здесь данных, с тем чтобы они отражали фактические результаты, изменения в исходных допущениях или факторах, повлиявших на перспективные оценки.

3. Подпись

3.1. **Директор Департамента корпоративного управления**
(доверенность от 01.01.2013 № ИС-32/Д)

С.В. Грицкевич

3.2. **23 декабря 2013 года**

М.П.